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Corrigé : Moliere

Chapitre 1:
1) L'enfant s'appelle René.

2) Ce récit commence en 1651,
3) L'expression est : « Je le reconnditrais entre mille. »

Chapitre 2 :
4) Scaramouche, Arlequin ou Bruscambille.

5) Il était tapissier du roi.
6) C'est Poquelin.

Chapitre 3 :
7) Cest Madeleine Béjart.

8) Il met un masque et improvise une pantomime.
9) Ils rient et s'en vont.

Chapitre 4 :
10) Cela signifie I'échec d'une piece de théatre.
11) LEtourd.
12) Car un fanatique est venu pour faire interdire le thédtre et menacer les acteurs.

Chapitre 5 :
13) C'est le frére du roi : Monsieur.

14) Le 24 octobre 1658.
15) Car il a décidé de jouer une piece dréle qui a fait rire le roi.

Chapitre 6 :
16) En prenant les cheveux des paysans ou des morts.

17) Les bosquets qui sont sculptés.
18) Tartuffe.

Chapitre 7 :
19) Le Malade imaginaire.



